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[bookmark: _Toc508454]Cesta tam
[bookmark: _Podrobný_popis_cesty][bookmark: _Toc508455]Do kina Lucerna se lze dostat různými trasami. Popíšeme cestu z nejbližších zastávek MHD a metra.

[bookmark: _Stručný_popis_cesty]Stručný popis cesty (metro Muzeum)
Přijedete-li na Muzeum trasa A, musíte nejdříve přestoupit na trasu C, a až potom vyjít na povrch směr kino. 
Pokud přijedete ve směru Nemocnice Motol, po výstupu se dejte vpravo. V opačném případě směr Depo Hostivař, jděte vlevo. 
Na konci nástupiště vyjedete nahoru eskalátorem do přestupní chodby. Držte se pravé strany a dostanete se k druhým eskalátorům, které vás vyvezou nahoru na nástupiště linky C. Nad eskalátory se otočte o 180 stupňů a dejte se tak po nástupišti v opačném směru než jste vyjeli. Dojděte až na konec nástupiště  k eskalátorům jedoucím nahoru. Vedle vlevo jsou pevné schody.
Trasa z metra C:
Pokud přijedete metrem trasa C ve směru Letňany, po výstupu půjdete vlevo. V opačném případě směr Háje se po výstupu dáte doprava. Cestou budete muset obejít dvoje eskalátory vedoucí do přestupní chodby, které jsou na středu nástupiště. Dojdete na konec nástupiště, kde na pravé straně jsou eskalátory jedoucí jen nahoru a nalevo pevné schody. 
Odtud je popis stejný pro oba směry.
Jakmile se dostanete z nástupiště do vestibulu, tak pokračujete v přímém směru. Projdete skleněnými dveřmi a budete pokračovat stále přímo až nakonec poměrně dlouhé chodby. Na konci chodby zatočíte doprava na pevné schody vedoucí nahoru. Nad schody se dáte doprava a vyjdete na chodník Václavského náměstí. Na chodníku zatočíte doleva z mírného kopce dolů. 
Po levici minete postupně ulice Krakovská, Ve Smečkách a Štěpánská.
Nakonec dojdete k ulici Vodičkova, kde zatočíte doleva. Asi po 70 metrech se dáte doleva a vejdete do pasáže Lucerna. Pokračujte rovně po pravé straně chodby. Nejdřív sejdete několik pevných schodů dolů, stále rovně a dojdete k pár pevným schodům vedoucích nahoru. Nad schody minete po pravici pokladnu kina a následně bude po pravé ruce vchod do kina Lucerna (malý sál).

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_4]Podrobný popis cesty (metro Muzeum)
Trasa z metra A:
Přijedete-li na Muzeum trasa A, musíte nejdříve přestoupit na trasu C, a až potom vyjít na povrch směr kino Lucerna. 
Pokud přijedete ve směru Nemocnice Motol, musíte v přímém směru projít mezi sloupy na střed nástupiště, a pak se dát vpravo. V opačném případě směr Depo Hostivař se na středu nástupiště dáte vlevo. 
Na konci nástupiště vyjedete nahoru eskalátorem do přestupní chodby. Od eskalátorů pokračujte rovně se stěnou po pravé ruce. Dostanete se k druhým eskalátorům, které vás vyvezou nahoru na nástupiště linky C. 
Nad eskalátory zatočíte doleva a hned znovu doleva. Vydáte se tak v opačném směru, než vás přivezli eskalátory.
Jdete po nástupišti, kde drážky v podlaze vás dovedou až k eskalátorům jedoucím jen nahoru. Vlevo od eskalátorů je pevné schodiště.
Trasa z metra C:
Pokud přijedete metrem trasa C ve směru Letňany, po výstupu půjdete vlevo. V opačném případě směr Háje, se po výstupu dáte doprava. Cestou budete muset obejít dvoje eskalátory vedoucí do přestupní chodby, které jsou na středu nástupiště. Opět vás drážky v podlaze dovedou na konec nástupiště, kde na pravé straně jsou eskalátory jedoucí jen nahoru a nalevo pevné schody. 
Odtud je popis stejný pro oba směry.
Jakmile se dostanete z nástupiště do vestibulu, tak pokračujete v přímém směru. Projdete skleněnými dveřmi a budete pokračovat stále přímo až nakonec poměrně dlouhé chodby. Na konci chodby zatočíte doprava na pevné schody vedoucí nahoru. Nad schody pokračujte až ke zdi před Vámi, kde se dáte doprava a vyjdete na chodník Václavského náměstí. 
Na chodníku zatočíte doleva a půjdete z mírného kopce dolů. Budovy budete mít po levé ruce. Asi po 100 metrech budova skončí, po levé ruce bude ulice Krakovská a před Vámi neozvučený přechod přes ni. 
Ulici Krakovská přejdete v přímém směru a budete pokračovat rovně z mírného kopce dolů s budovou po levici. Po dalších asi 50 metrech budova opět skončí, po levé ruce bude ulice Ve Smečkách a před Vámi bude neozvučený přechod přes ni. 
Ulici Ve smečkách přejdete a budete pokračovat rovně s budovou po levici. Přibližně po 150 metrech budova skončí, po levé ruce bude ulice Štěpánská a před Vámi přechod přes ni. 
Ulici Štěpánská přejdete a pokračujte rovně po Václavském náměstí s budovou po levé ruce. Asi po 120 metrech budova skončí a zatočíte doleva do ulice Vodičkova. Jdete ulicí Vodičkova s budovou po levé ruce. Asi po 10 metrech minete po levici vchod do metra Můstek. Po dalších asi 60 metrech bude po levé ruce vchod do pasáže Lucerna. Zatočíte doleva a vejdete do pasáže. Držte se pravé strany a pokračujte pasáží. Nejdřív sejdete pár pevných schodů dolů, pak pokračujte rovně a dojdete k dalším pár pevným schodům, tentokrát nahoru. Nad schody minete po pravici pokladnu kina a následně bude po pravé ruce vchod do kina Lucerna (malý sál).

[bookmark: _Stručný_popis_cesty_1]Stručný popis cesty (metro Můstek)
Abychom cestu nekomplikovali spoustou východů z metra, popíšeme cestu výtahem, která je nejjednodušší způsob, jak se z metra dostat.
Trasa z metra B:
Přijedete-li metrem B směr Zličín, dáte se po výstupu ze soupravy doleva a v opačném případě, přijedete-li ve směru černý Most, doprava. Na konci nástupiště  zatočíte doleva do malé místnosti s výtahem, kterým vyjedete o dvě patra nahoru do propojovací chodby.
Trasa z metra A:
Pokud přijedete metrem A ve směru nemocnice Motol, tak se po výstupu dáte doprava v opačném případě, při směru černý most, doleva. Před koncem nástupiště v úrovni předposledních sloupů je uprostřed nástupiště kabina výtahu, kterým vyjedete nahoru do propojovací chodby.
Odtud je popis cesty stejný z obou směrů. 
Z výtahu půjdete propojovací chodbou rovně a až to půjde tak zatočíte doprava do chodby vedoucí k dvěma výtahům. Oba výtahy jedou na povrch. Vyvezou vás na spodní část Václavského náměstí pod ulici Vodičkova. 
Dáte se do mírného kopce a půjdete s budovou po pravé ruce.
První odbočka doprava je ulice Vodičkova a před Vámi je neozvučený přechod přes ni. Pozor přecházíte tramvajové koleje. Jakmile ulici přejdete, zatočíte doprava a půjdete ulicí Vodičkova s budovou po levé ruce. Asi po 10 metrech minete po levici vchod do metra Můstek. Po dalších asi 60 metrech bude po levé ruce vchod do pasáže Lucerna. Zatočíte doleva a vejdete do pasáže. Držte se pravé strany a pokračujte pasáží. Nejdřív sejdete pár pevných schodů dolů, pokračujte stále rovně a dojdete k pár pevným schodům vedoucích nahoru. Nad schody minete po pravici pokladnu kina a následně bude po pravé ruce vchod do kina Lucerna (malý sál).

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_5]Podrobný popis cesty (metro Můstek)
Abychom cestu nekomplikovali spoustou východů z metra, popíšeme cestu výtahem, která je nejjednodušší způsob, jak se z metra dostat.
Trasa z metra B:
Přijedete-li metrem B směr Zličín, dáte se po výstupu ze soupravy doleva a v opačném případě, přijedete-li ve směru Černý most, doprava. Cestou možná budete muset obejít pevné schody vedoucí nahoru na linku A. Vy ale pokračujte až na konec nástupiště, kde po levé ruce začne zeď. Po pár metrech bude po pravici vchod do malé místnosti, ve které je po pravé ruce výtah, kterým vyjedete o dvě patra nahoru. Takže projedete nástupiště Trasy A, následně vyjedete do propojovací chodby.
Trasa z metra A:
Pokud přijedete metrem A ve směru nemocnice Motol, po výstupu se dáte doprava v opačném případě, přijedete-li směr Černý most, doleva. Budete muset na středu nástupiště obejít různé vchody do přestupní chodby. Před koncem nástupiště v úrovni předposledních sloupů je uprostřed nástupiště kabina výtahu. Naproti dveřím výtahu jsou jedny z eskalátorů do přestupní chodby. Vstup do výtahu je naproti Vám ve směru, kterým jste šli přes nástupiště. Výtahem můžete jet dolů na nástupiště linky B, ale vy pojedete nahoru do propojovací chodby.
Odtud je popis cesty stejný pro oba směry. 
Z výtahu půjdete propojovací chodbou podél pravé zdi. A až to půjde tak zatočíte doprava do chodby vedoucí k dvěma výtahům. Oba výtahy jedou na povrch. Vyvezou vás na spodní část Václavského náměstí pod ulici Vodičkova. 
Dáte se do mírného kopce a půjdete s budovou po pravé ruce. První odbočka doprava je ulice Vodičkova a před Vámi je neozvučený přechod přes ni. Pozor přecházíte tramvajové koleje. Jakmile ulici přejdete, zatočíte doprava a půjdete ulicí Vodičkova s budovou po levé ruce. Asi po 10 metrech minete po levici vchod do metra Můstek. Po dalších asi 60 metrech bude po levé ruce vchod do pasáže Lucerna. Zatočíte doleva a vejdete do pasáže. Držte se pravé strany a pokračujte pasáží. Nejdřív sejdete pár pevných schodů dolů, pokračujte stále rovně a pak dojdete k pár pevným schodům vedoucích nahoru. Nad schody minete po pravici pokladnu kina a následně bude po pravé ruce vchod do kina Lucerna (malý sál).

[bookmark: _Stručný_popis_cesty_3]Stručný popis cesty (tramvaj Václavské náměstí)
Přijedete-li tramvají od zastávky Jindřišská, vystoupíte přímo na chodník a musíte přejít na protější stranu ulice, kde se dáte doprava. První vchod po levé ruce bude do pasáže Lucerna. Zatočíte doleva a vejdete do pasáže. Držte se pravé strany a pokračujte pasáží. Nejdřív sejdete pár pevných schodů dolů, pokračujte stále rovně a dojdete k pár pevným schodům nahoru. Nad schody minete po pravici pokladnu kina a následně bude po pravé ruce vchod do kina Lucerna (malý sál).
Pokud přijedete od zastávky Vodičkova, vystoupíte přímo na chodník a dáte se doprava. Půjdete podél budovy, až bude po levé ruce vchod do pasáže Lucerna. Zatočíte doleva a vejdete do pasáže. Držte se pravé strany a pokračujte pasáží. Nejdřív sejdete pár pevných schodů dolů, pokračujte stále rovně a dojdete k pár pevným schodům nahoru. Nad schody minete po pravici pokladnu kina a následně bude po pravé ruce vchod do kina Lucerna (malý sál).

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_1][bookmark: _Toc2328451]Podrobný popis cesty (tramvaj Václavské náměstí)
Přijedete-li tramvají od zastávky Jindřišská, vystoupíte přímo na chodník v ulici Vodičkova a dáte se doleva ke kovovému označníku zastávky. U označníku se otočíte doleva a přejdete ulici Vodičkova. Pozor na tramvaje.
Na protějším chodníku se dáte doprava a jdete ulicí Vodičkova s budovou po levé ruce. Asi po 10 metrech bude po levé ruce vchod do pasáže Lucerna. Zatočíte doleva a vejdete do pasáže. Držte se pravé strany a pokračujte pasáží. Nejdřív sejdete pár pevných schodů dolů, pokračujte stále rovně a dojdete k pár pevným schodům nahoru. Nad schody minete po pravici pokladnu kina a následně bude po pravé ruce vchod do kina Lucerna (malý sál).
Pokud přijedete od zastávky Vodičkova, vystoupíte přímo na chodník a dojdete v přímém směru až k budově před Vámi. Zatočíte doprava a půjdete ulicí Vodičkova s budovou po levé ruce. Půjdete podél budovy, až bude po levé ruce vchod do pasáže Lucerna. Zatočíte doleva a vejdete do pasáže. Držte se pravé strany a pokračujte pasáží. Nejdřív sejdete pár pevných schodů dolů, pokračujte stále rovně a dojdete k pár pevným schodům nahoru. Nad schody minete po pravici pokladnu kina a následně bude po pravé ruce vchod do kina Lucerna (malý sál).
[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_2][bookmark: _Toc508456]
[bookmark: _Cesta_zpět][bookmark: _Toc2328455]Cesta zpět
Tady je popis složitý, protože pro východ můžete použít jakoukoliv pasáž vedoucí na Vodičkovu ulici, zároveň pasáž vedoucí na ulici V Jámě, a pak také přímo na Václavské náměstí. Takže popíšeme stejnou cestu, jakou jste přišli z Vodičkovy ulice. 

[bookmark: _Podrobný_popis_cesty_3][bookmark: _Toc508457][bookmark: _Toc2328456]Stručný popis cesty zpět
Po východu z kina se dáte doleva a vyjdete z pasáže na chodník.

Metro Muzeum trasa C – po východu z pasáže se dáte doprava a dojdete ulicí Vodičkova na roh s Václavským náměstím. Na rohu zatočíte doprava po Václavském náměstí. Cestou po pravici minete ulice Štěpánská, Ve Smečkách a Krakovská. Po pravé ruce bude vchod do podloubí a v něm je vchod do metra. Pod schody se dáte doleva a pořád rovně až k pevným schodům vedoucím dolů na nástupiště trasy C.
Vlevo přijíždějí soupravy směr Háje, vpravo směr Letňany.

Metro Můstek A/B – po východu z pasáže se dáte doprava a půjdete ulicí Vodičkova, kde před rohem je průchod do domu. Vejdete dovnitř a dáte se doleva po pevných schodech dolů do metra. Až to půjde tak doleva a projít vestibulem. Až budou před Vámi pevné schody nahoru. U schodů se ale dáte doprava a po 20 metrech uličkou doleva dojdete k eskalátorům vedoucím na nástupiště metra Můstek A. Na konci nástupiště je výtah, který Vás doveze na nástupiště Můstek B. 

Tramvaj Václavské náměstí - po východu z pasáže se dáte doprava ke kovovému označníku zastávky ve směru Jindřišská.
Pokud potřebujete jet tramvají opačným směrem, po východu z pasáže Lucerna přejděte ulici Vodičkova a na protějším chodníku se dáte doprava ke kovovému označníku zastávky.
  

[bookmark: _Stručný_popis_cesty_2][bookmark: _Toc508458][bookmark: _Toc2328459]Podrobný popis cesty zpět
Po východu z kina se dáte doleva a vyjdete z pasáže na chodník.

Metro Muzeum trasa C – po východu z pasáže se dáte doprava a dojdete ulicí Vodičkova na roh s Václavským náměstím. Na rohu zatočíte doprava a půjdete do mírného kopce po Václavském náměstí s budovou po pravé ruce. Cestou po pravici minete ulice Štěpánská, Ve Smečkách a Krakovská. Pokračujete rovně s budovou po pravé ruce, kde bude průchod do podloubí a v něm je vchod do metra C. Pod schody se dáte doleva a jdete rovně až se dostanete k proskleným dveřím. Za nimi pokračujete stále rovně po schodech dolů na nástupiště trasy C. Vlevo jedou eskalátory nahoru, vy musíte tedy pravými pevnými schody dolů.
Na nástupišti vlevo přijede souprava směr Háje, vpravo směr Letňany.


Metro Můstek A/B – po východu z pasáže se dáte doprava a půjdete ulicí Vodičkova asi 60 metrů, kde bude po pravé ruce průchod do domu. Vejdete dovnitř a po levé ruce jsou pevné schody dolů do metra. Držte se zdi po levici a sejdete dvakrát pár schodů dolů a až to půjde, tak zatočíte doleva. Projdete na druhou stranu vestibulu a budou před Vámi pevné schody nahoru. U schodů se ale dáte doprava a pokračujete se zdí po levé ruce. Asi po 20 metrech dojdete na roh, kde zatočíte doleva k eskalátorům vedoucím na nástupiště metra Můstek A. Na konci nástupiště je výtah, který Vás doveze na nástupiště Můstek B. 

Tramvaj Václavské náměstí - po východu z pasáže se dáte doprava a asi po 60 metrech dojdete ke kovovému označníku zastávky ve směru Jindřišská.
Pokud potřebujete jet tramvají opačným směrem, tak po východu z pasáže Lucerna přejdete v přímém směru ulici Vodičkova a na protějším chodníku se dáte doprava. Asi po 10 metrech dojdete ke kovovému označníku zastávky.   
[bookmark: _Toc508459]
[bookmark: _Kontakt][bookmark: _Toc2328460]Kontakt

Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR 
www.sons.cz
navigace.sons.cz 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz

Šťastnou cestu!



